



Vadholmens simskoleförenings årsmöte 2025

Datum och tid: söndag 16 mars klockan 18.00-20.00

Deltagande på plats eller digitalt via Teams. Hör av dig till simskola@vadholmen.se om du vill delta.

- 1/ Mötets öppnande
- 2/ Dagordningens godkännande
- 3/ Val av presidium
- 4/ Fråga om årsmötet utlysts enligt stadgarna
- 5/ Styrelsens verksamhetsberättelse (Kajsa)
- 6/ Resultat- och balansräkning (Kristin)
- 7/ Revisionsberättelse (Martin)
- 8/ Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna året
- 9/ Fastställande av medlemsavgifter samt deltagaravgifter för simskolan för 2025
- 10/ Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret (planering inför sommaren)
 - Anmälan/betalning - swish/faktura?
 - Öppna anmälan -när? Beredskap denna dag (Kristin)
 - Antal barn per grupp (14, 17 märkestagning, 10 syskon?)
 - Planeringsdag, städdag – bestämma datum
 - Uppdatera hemsidan – med info om när anmälan öppnar, rensa datum, lägg upp verksamhetsberättelse, styrelsemedlemmar (Erik)
 - Rensa medlemsregistret + mail till tidigare medlemmar + nya formulär (Susanne, Kristin, Erik)
 - Ansvar för simskolans e-post (Susanne + Kristin, Kajsa)
 - Kontakt Kungälv's kommun gällande badplatsen – p-plats, sand, ev reparation (?)
 - Annonsering – fysiskt, Facebook – vilka sätter upp affischer?
 - Facebook? (Jessica W)
 - Har vi tackkort och affischer så det räcker? (Tina)
 - Sponsorer – fördelning, ta kontakt innan styrelsemöte i juni
 - Behöver något köpas in? (Susanne)
 - Kiosken – el, sponsring, avslutning? Be dem hålla öppet under simskolan (?)
 - Simskoleassistenter? (Susanne)



- Budget för ersättning till simskolelärare och assistenter (höja grundlön med 500 kr)
- Avslutning – vi utgår från kom-ihåg-lista
- Ansvar lotteriet (Susanna mfl)
- Priser Vadholmsracet, sponsring Mercurius? (Susanne)
- Megafon (Madelene)

11/ Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna förslag från medlemmarna

12/ Val av ledamöter (omval: Daniel Blixt, Susanne Marcusson, Tina Stolfer, Susanna Sandberg, Jessica Waldem + nyval: Madelene Astorsson)

13/ Val av revisor: Martin Ivarsson (ställer upp för omval)

14/ Övriga punkter

- Målning av boden?
- Info-texten om nya styrelsemedlemmar anslag på Vadholmen + Facebook
- Dynförvaring (Daniel)

15/ Avslutning av mötet